

## 读经小排的福音材料

### 第八十七周 彼前四 7~彼后一 4

#### 壹 万物的结局已经临近了

彼得前书四章七至十节：

<sup>7</sup>但万物的结局已经临近了，所以要清明适度，并且要谨慎自守，以便祷告。<sup>8</sup>最要紧的，是彼此热切相爱，因为爱能遮盖众多的罪。<sup>9</sup>你们要互相款待，不发怨言；<sup>10</sup>各人要照所得的恩赐，将这恩赐彼此供应，作神诸般恩典的好管家。

在四章七至十节彼得接着说到作神诸般恩典的好管家。七节说，“但万物的结局已经临近了，所以要清明适度，并且要谨慎自守，以便祷告”。我们需要领悟，万物都有结局。彼得说，万物的结局已经临近了。所以，我们不该爱物质的东西，却该清明适度，并且要谨慎自守，以便祷告。不要将心思置于更好的家、更好的车、或更好的教育。万物的结局已经临近了。

彼前四章八节继续说，“最要紧的，是彼此热切相爱，因为爱能遮盖众多的罪”。爱必须是第一。

在九节彼得说，“你们要互相款待，不发怨言”。彼得是照着他的经历写本节。他知道款待人会很麻烦。因为圣徒爱主，爱召会，爱职事，他们就愿意款待从别地来访问的人。然而，款待人的圣徒，款待人时可能有怨言。有些人也许抱怨一位曾与他们同住的圣徒如何举止行动。这是发怨言。我盼望我们款待人时不发怨言。

十节继续说，“各人要照所得的恩赐，将这恩赐彼此供应，作神诸般恩典的好管家”。神诸般的恩典就如五章十节全般的恩典，乃是生命丰富的供应，也就是三一神在多方面供应到我们里面（林后十三 14，十二 9）。我们既是好管家，就该借着所得的恩赐，将这样的恩典供应给召会和众圣徒，而不该仅仅讲些道理或虚妄的事。

彼前四章十节紧接着九节，这事实指明，甚至款待人也是一种恩赐。款待别人给我们绝佳的机会，将神诸般的恩典供应他们。你为你的客人预备食物，为他们提供交通工具，并且帮助他们特别的需要，都需要恩典。他们若迟到，你需要忍耐等候。借此我们看见，在我们的款待里，需要将神诸般的恩典供应别人。当然，在十节彼得的意思不是我们只在款待人的事上供应恩典。他的意思是，我们无论得着甚么恩赐，都要照所得的恩赐供应恩典。（彼得前书生命读经，第二十七篇）